
Resultados 4ta Encuesta 

Peatonalización de la Cra 7ª  



1. Sus ventas en comparación con el 

2012 han: 

7% 

83% 

10% 

Aumentaron

Disminuyeron

Siguieron igual



2. La informalidad en el espacio 

público: 

80% 

11% 

9% 

Aumento

Disminuyo

Sigue igual



3. Con respecto a la presencia del 

habitante de calle:  

81,% 

3% 

16% 

Aumentaron

Disminuyeron

Sigue Igual



4. En cuanto a la seguridad, cuál de las 

siguientes horas son las más críticas: 

12% 

13% 

25% 

50% 

Mañana

Mediodía

Tarde

Noche



5. ¿Qué modalidades de robo son las 

más frecuentes?  

35% 

44% 

21% 

Atraco

Cosquilleo

Raponazo



6. El proceso de   peatonalización de la 

cra 7ª es 

8% 

92% 

Exitoso

Un fracaso
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